



Št.26/XV

4. adventna nedelja

22. dec. 2024

## Odrešenik pride k nam



*iste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila v gore, v mesto na Judovem. Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. Ko je Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta je polna Svetega Duha na ves glas vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti med ženami, in blagoslovljen sad tvojega telesa! Od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu od veselja zganilo. Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!« (Lk 1,39-45)*



*Ta zadnja adventna nedelja je res pravi blagoslov, kajti pred nami stoji Božja mati Marija, vzor vernika, ki pričakuje Gospoda, ki se pripravlja na božič. Za Marijo reči »da« Božjemu odrešenjskemu načrtu ni bilo enostavno. Sprejela je to povabilo, da postane mati Božjega Sina, in takoj stopila v Božjo logiko, ki je logika služenja.*

*Še posebej v teh dneh imejmo dobroto in ljubezen v svojih srcih.*

*Slava Bogu na višavah in na zemlji mir ljudem!*

*Pastirji so našli Marijo, Jožefa in dete*



*o so angeli šli od pastirjev v nebo, so ti govorili drug drugemu: »Pojdimo torej v Betlehem pogledat to, kar se je zgodilo in kar nam je sporočil Gospod!« Pohiteli so tja in našli Marijo, Jožefa in dete, položeno v jasli. Ko so to videli, so pripovedovali, kar jim je bilo rečeno o tem otroku. In vsi, ki so jih poslušali, so se začudili temu, kar so jim povedali pastirji. Marija pa je vse te besede ohranila in jih premišljevala v svojem srcu. In pastirji so se vrnili ter slavili in hvalili Boga za vse, kar so slišali in videli, tako, kakor jim je bilo povedano. Lk 2, 15-20*



### **Božično voščilo!**

*Božič je praznik Božje bližine. Bog izstopa iz sebe, da se nam povsem podari v ljubezni. Ko to ljubezen sprejemamo jo želimo podariti naprej in jo deliti. Na poti izmenjave ljubezni se nam podarja moč za življenje, da rastemo v dobrem, da postajamo bolj solidarni in odprti za bližnjega. Vsak božič je zato nova priložnost zame, zate in za vse nas. Naj bodo letošnji božični prazniki za vse lepi in duhovno bogati. V novem, Svetem jubilejnem letu 2025 pa naj vas spremlja Božji blagoslov. To vam želimo, p. Vanči in p. Drago s sodelavci.*

### **IZ ŽIVLJENJA NAŠE ŽUPNIJE**

#### **Adventni koncert v baziliki Petrovč**

V soboto, 7. decembra so v petrovški baziliki božične melodije zazvenele v izvedbi Ljubiteljskega pevskega zbora Štore. Ogrele so srca vseh prisotnih in narisale nasmeha na obraze. Skupaj z zborovodkinjo Vesno Turičnik Popovski so pričarali čarobno adventno vzdušje v času, ki v nas prebuja dobroto in nosi mir v duši ter iz nas izvablja skrite želje in lepe misli.



Patru Vančiju najlepša hvala za povabilo, saj nam je bilo v čast prepevati v tako čudovitem božjem hramu. *Vesna Turičnik Popovski, zborovodkinja*

## Blagoslov »Marijinega srca«



V nedeljo, 8. decembra na praznik Brezmadežnega spočetja Device Marije je bilo pri sveti maši ob 10. uri, ki jo je daroval generalni vikar škofije Celje gospod Rok Metličar ob somaševanju p. Vančija in duhovnega pomočnika g. Toneta Šeruge še posebej slovesno. V svoji homiliji se je posvetil nedeljskemu evangeliju s sporočilom, da naj ne

klonemo pred strahovi, saj nas vse varuje Marija, ki je otrokom v Lurdu sporočila da je ona »Brezmadežno spočetje«. Homilijo je končal z besedami: «Smo pred dogodkom blagoslova Marijinega srca. Naj to srce utrjuje našo zvestobo veri». Po maši je v spremstvu p. Vančija, katehistinje Stanke, ministrantov in ministratk ter naših pevk in pevcev blagoslovil »Marijino srce«, p. Vanči je nato orisal potek nastajanja »Marijinega srca« ter se zahvalil vsem, ki so sodelovali pri njegovem nastajanju. Po blagoslovu je bilo na ploščadi prijetno druženje ob kuhanem vinu in dobrotah, ki so jih pripravile naše dobre gospodinje in otroci. *Srečko Klepej*

### Duhovna priprava na božič

V petek, 13. decembra nas je obiskal p. Matej Nastran, kapucin iz Škofje Loke. Ob 18. uri je ob somaševanju p. Vančija in p. Draga daroval v Dominikovi kapeli sveto mašo. Po maši je imel v župnišču predavanje z naslovom *“Gospod nauči nas moliti, spodbuda k osebni in skupni molitvi”*. Predavanaja se je udeležilo lepo število vernikov. S svojo preprosto besedo



in dialogom nam je orisal molitvene načine, ki jih lahko uporabimo ob branju Svetega pisma s poglobljanjem njegovega razumevanja in s premišljevanjem. Pri tem lahko uporabljajmo svojo domišljijo, se s svojimi vprašanji sprašujemo in dopustimo Božji besedi, da nam nastavi ogledalo. Pomebna pa je naša osebna molitev, ki odpira prostor med nami in Bogom ter zrenje, ki je čas intimnega združenja z njim. Po predavanju je sledilo prijetno druženje.

*Srečko Klepej*

- Jubilejno sveto leto se bo uradno začelo s slovesnim bogoslužjem na sveti večer 24. 12. Papež Frančišek bo ob 19. uri obhajal sveto mašo na Trgu sv. Petra v Vatikanu, nato pa bo s posebnim bogoslužjem odprl sveta vrata bazilike sv. Petra.

- Na božič bodo pri nas maše: ob 24. uri polnočnica, ob 8. in 10. uri.
- Na praznik sv. Štefana bo maša ob 10. uri. Po maši bo blagoslov konj in drugih živali.
- V nedeljo, 29. decembra je praznik Svete Družine. Po 10. maši bo blagoslov otrok pri jaslicah. Stari pripeljite svoje otroke k blagoslovu. Popoldan ob 15. bo v naši škofiji s slovesnim bogoslužjem škof Maksimiljan razglasil sveto leto in odprl sveta vrata v stolnici. Lepo vabljeni!
- V gasilskem domu v Drešinji vasi je odprta razstava *Jaslice Savinjske doline*. Razstava je odprta ob nedeljah in praznikih od 14.00 do 19.00 ali po dogovoru na telefon 031 23 00 21. Pristrčno vabljeni k ogledu!

## GODOVI IN SVETE MAŠE PO VAŠIH NAMENIH

<b>22. 12. NEDELJA</b>	<b>4.adventna nedelja</b> <i>Frančiška K. Cabrini, redovna ustanoviteljica</i>	<b>8<sup>h</sup> + MARIJA SAKELŠEK ZA ŽUPLJANE 10<sup>h</sup> + IVAN OGRAJŠEK</b>
<b>23. 12. PONEDELJEK</b>	<i>Janez Kancij, duhovnik</i>	<b>18<sup>h</sup> PT. M. B. ZA ZDRAVJE + IVAN FEKEŽA</b>
<b>24. 12. TOREK</b>	<i>Adam in Eva, prastarši</i> <b>SVETI VEČER</b>	<b>20<sup>h</sup> + VILJEM IVKO + IVAN IN MARIJA RAZBORŠEK 24<sup>h</sup> ZA ŽUPLJANE</b>
<b>25. 12. SREDA</b>	<b>BOŽIČ – Gospodovo rojstvo - d.p.d. Evgenija, mučenka</b>	<b>8<sup>h</sup> + IDA ŠARLAH 10<sup>h</sup> + ANA FRANKOVIČ</b>
<b>26. 12. ČETRTEK</b>	<b>Štefan, diakon, prvi mučenec</b> <b>Dan samostojnosti - d.p.</b>	<b>10<sup>h</sup> + IVAN DROFENIK + MARKO GABROVŠEK IN SOR. TER ZA ZDRAVJE</b> <i>Blagoslov konj in drugih živali</i>
<b>27. 12. PETEK</b>	<i>Janez, apostol, evangelist</i> <i>Fabiola, spokornica</i>	<b>18<sup>h</sup> + BRANE KRANČAN + JANKO IN OMA DREV</b>
<b>28. 12. SOBOTA</b>	<b>Nedolžni otroci, mučenci</b> <i>Teodor Carigrajski, škof</i>	<b>18<sup>h</sup> + ANICA SLEMENŠEK + JULIJ RIBIČ</b>
<b>29. 12. NEDELJA</b>	<b>SVETA DRUŽINA</b> <i>Tomaž Becket, škof, mučenec</i>	<b>8<sup>h</sup> + FRIDERIK IN MARGARETA JOVAN ZA ŽUPLJANE 10<sup>h</sup> + MARIJA IN KAREL PODPEČAN</b>